==== ERRATA ===

Erratum to: Improving the Calculation of the Sulfate Aerosol Evolution and Radiative Effects in the Institute of Numerical Mathematics, Russian Academy of Sciences, Climate Model

N. E. Chubarova^{a, *}, A. A. Poliukhov^{a, **}, and E. M. Volodin^{b, ***}

^a Moscow State University, Moscow, 119991 Russia

^b Institute of Numerical Mathematics, Russian Academy of Sciences, Moscow, 119991 Russia

*e-mail: natalia.chubarova@gmail.com

**e-mail: aeromsu@gmail.com

***e-mail: volodinev@gmail.com

Submitted February 1, 2022; accepted for publication February 1, 2022

DOI: 10.1134/S0001433822020128

Section Funding should read as follows:

"The study was carried out at the INM RAS with the support of a grant from the Russian Science Foundation (project no. 20-17-00190)."

The original article can be found online at https://doi.org/10.1134/S0001433821040150